选择题

1、一瓶饮料，喝去
[image: image1.wmf]7
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升后，还剩
[image: image2.wmf]7
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，则喝去的与剩下的比较（  ）。

A．喝去的多     B．剩下的多     C．无法确定

2．下面算式的结果在
[image: image3.wmf]3
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和
[image: image4.wmf]6
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之间的是（  ）。

  A．
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       C．
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3．“水结成冰后体积增加
[image: image11.wmf]10

1

”，
[image: image12.wmf]10
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的单位“1”是（  ）。
A．水         B．冰         C．增加的部分
二、操作题

一台拖拉机每小时耕地
[image: image13.wmf]2
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公顷，请你在图中用阴影部分表示
[image: image14.wmf]5

3

小时耕地的公顷数。（下面长方形表示1公顷）


三、解决实际问题

小芳、小玲、小明和小红一共栽了120棵树，其中小芳栽的棵数是其他三人栽树总棵数的一半，小玲栽的棵数是其他三人栽树总棵数的
[image: image15.wmf]3
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，小明栽的棵数是其他三人栽树总棵数的
[image: image16.wmf]4
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。小红栽了多少棵树？

                                                张云
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